

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton.

Előfizetési árak: Melyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. Félévre 5 ft. Három hónapra 2 ft 30 kr. Egyes szám 10 kr. Előfizetési pénz minden közzétételkor: Főpénztár Vécsey-ház földszint a szerkesztőséghez bérmentve küldendők. Hirdetési díj: 5 hasábos polit sorért 5 kr.

Styltőrezen megjelenő közlemény 5 hasábos sora 15 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szinte több izbeli hirdetések alkú szerinti legolcsóbb árért. Bélyegdíj: Minden beiktatásért külön 30 kr. Előfizethető helyben: Telegdi K. Lajos és Csáthy Károly könyvkereskedésben a szerkesztőségben. Egyébutt a postahivatalok után.

flingerli a különben is nagyon igazgatott... az oroszországi forradalmi igazgatóság... végre megszökött az orosz lapok is...

Legújabb.

Jan. 18. O Felsőháznak a király... Prágában a hó 17-iki esküdt... a 'Narodny Listy' szerkesztője... a 'Narodny Listy' szerkesztője...

Jan. 19. Cs. arany 5. 80 cüst 120.75. Szék s kiadótulaj. Gláh Károly.

RENDELÉS.

Table with columns for dates and prices, likely a subscription or price list table.

TÁRCZA.

Párisi életképek. Tudni kell élni. (Vége.) A mint ismerősebbek lettünk, mondtam neki, hogy egy szakasztott mását ismerem. Ő nevetett.

Közügyeink.

O) Az országgyűlési tárgyalások a f. évi költségvetés körül, Tisza K. és Ghyczy K. beszédein és indítványain kívül, a két első napon semmi nagyobb fontosságú érdeklődést elő nem tüntetett. Német Albert keddi beszéde vidította fel a kedélyeket nemileg; de ezen szűr beszédnek meg az volt legnagyobb hibája, hogy nem tudott komoly lenni; s midőn Lónyay jellemezte, jött a nevetésre keltett; — hanem, midőn a miniszterelnök fizetését sokalta, arra azt mondhattuk magunkban, hogy jobb lett volna ennek elmaradni; — mert hiszen nem úgy kapja gr. Andrassy a fizetést, mint gazdag ember, hanem mint miniszter. Érdekes egyébiránt, hogy midőn Andrassy Bathányiról mondta, hogy az 48 000 ft arányban huzott fizetést, ő pedig csak 32,000 ft fogadott el, Madarász meg nem állhatta, hogy azon észrevételre nem tegye, a 48,000 ft-ra, lám az is 48 volt! — midőn pedig gr. Andrassy azt hangsúlyozta, mikép a honvédelmi tárcaért meg fizetést nem is huz, egy másik képviselő azon megjegyzést kockáztatta, hogy azon tárca alig is ér többet azon fizetésnél, mint érte az ország! — Általában Németh Albert beszédeivel úgy vagyunk, mint valamely férfi anekdotával, melyet józán hallgatunk, sőt nevetünk is rajta, hanem szeretjük, hogy nem mondunk el, nem a félelem, hanem a discretio indokból. Másik jelenség volt az országgyűlésen Pulszky bevallása, miként az a meggyőződése, hogy a feyeres békét a monarchiát előbb-utóbb megönti, s a köztársaságnak a váltak javára. No, már ez csakugyan haladásra mutat; nem csak a jegyző meg valaki — nagy orra van Pulszkyknak, könnyű neki megézni a jövendő sragát! Hanem bizony megjárta ez a nagy orr, meglehetősen rá koppantott Tisza K., midőn Pulszky ellenében, ki a hírlapbélyeg eltörlését a parlamentum nyilatvánia pár hírlapíró részére, — kijelentette az egész ház helyeslése közben, hogy a hírlapbélyeg eltörlésével az országgyűlési és szellem felszabadítását célozta; az érzékeny orr bizony nagyot nött e kemény csapásra.

Azon sok törvényjavaslat közt, melyek a ministerium által, hírszerint, elkészültek, s részben a Deák-hullában is előterjesztettek, — még nem halljuk említett a csaknem legnagyobb fontosságú: a bűntörvénybehozatal iránti törvényjavaslatot. Pedig az igazságügyminiszter a múlt évben két ízben is nyilatkozott, miszerint kitért a ház helyeslése általa e képviselőnek még az 1869-ik év őszén a képviselőház elé terjesztése; ami azonban a múlt évről egészen elmaradt. Nem tudjuk, minő codificálók örökök rendelkeztek az igazságügyminiszter; azt ugyan tapasztaljuk, hogy a polgári törvénykezés terén dolgozó alatta-ói részint csupán az elmélet emberei, részint a válogató, összegyűjtő iskola (schola ceclectica) emberei, kik elvirányra, egységes vezető eszmére mitsom adnak, hanem magyar intézményeink javát kimozdítva helyekből, a külföldi természetijá-

megállapodások közele? Vagy miért maradt el tén épen a királyi városok rendezéséről tanácskozás?

Azonban az igazságügyminiszternek e tekintetben az a könnyűsége is meg van, hogy van miből kiindulni; sőt van oly alapkezelő köz, melyen csak a tétetett kell igazítani, hogy az egész a kor izléséhez illeszthető legyen. Ott van az 1843-ik évi büntető törvénykönyvi javaslat, melynél becsesebb megítéssel, a törvénykezést, s kivált a büntető jogi előkészítő munkálatok mezején találni sem lehet. Három év óta lehetett volna már ebben is lendíteni valamit; kivált, midőn az igazságügyminiszter az iránt két ízben is tett ígéretet. Ha a börtönrendszer javításának szükségessége feltétlenül tartóztatott eddig a miniszter büntető törvénykönyv alkotásától, úgy a 3 év alatt legalább az ezen akadályt elhárító előintézkedéseket csakugyan meg lehetett volna tenni! Szomorú kitérésünk lehet e tekintetben a jövőre, ha a börtönök elégtelensége — s celszerűtlensége tovább is feltartóztatja a büntető jogi reformot; mert amidőn azt látjuk, mikép három év alatt egyetlen lépés sem tétetett ezen irányban: hány év kellhet ahhoz, hogy az előkészítő munkák munkába vértessenek, s a törvényjavaslat kész legyen. Mi azt hisszük, hogy a börtönrendszerjavítást is csak a büntetőtörvénykezés javítására az országgyűlés által tennő megállapodások után lehet eszközölni; — mert a törvény végrehajtásával ugyanis a ministerium bízik meg! Miért tehát halogatni ezen, a társadalmi érdekek által nagyon is várvárt, reformterén is a késedelmezés? A folyvást napirenden levő bűn- és vétészetek megtorlása már alapos bírói eljárás igényelnek; míg az ő n t e s z é s törvénye egy a bírora, mint a bűnhődés néve is csak terhelő lehet; de meg ezen öntetszés szerinti bírói eljárásba beutalás már maga is annyi időt, gyakorlatot kíván, hogy kell gyakorlati ismeretekkel dicsekedni büntetőbírói egység csak évek folytán fejlődhetik ki. Örvendencék, ha mielőbb jelenthetők a büntetőjogi reform teréni mozgalmakat.

Van még egy tárgy, miről régen sovargva várjuk az intézkedést; — nem akarjuk mondani, hogy a sult galambot várjuk; pedig valósággal úgy van!

A törvényhatóságok rendezésével foglalkozó saakbizottmány, nyilvánosságra hozott eddigi megállapodásából látjuk, hogy a községek, a megyék jogairól és kötelezettségeiről tervezett alkotott; aggodalommal láttuk azon tervezeten a központosítási rendszer nyomat, s félünk kell, hogy ezen irány les a saakbizottmány további munkálataiban is a vezető főn. De minden; job, szemébe nézni az elenségnék, mint attól, fel nem ismerhetve erejét, retetni. Hadd jöjön tehát világra a királyi városi rendezési enquete munkálata is! — Vajon miért maradt el az e tárgyi

Ujdonságok.

A honvédekantak menházára adakozás: egy magát megnevezni nem akaró, ki alig szakított néhány fillért el pénzéből adott 1 forintot. Eddigi főösszeg 95 ft. Talpra magyar! — hi Andrassy! A honvédelmi ministeriumtól érkezett városunk hatóságához egy rendelt, melyben, meghagyatik, hogy a nem sokára végre viendő sorozás alkalmával Debreczen város részéről a rendes hadsereghez 106 — a tartalékokhoz 17 ujonc állításra kéri — a három korosztályból. Elhallgatjuk jelenleg ide vonatkozó többi észrevételeinket, csupán azt jegyezzük meg, hogy a múlt évben, midőn 60 korosztály volt, ez körül is két korosztályba esők először állottak sorozás alatt. — városunkból a rendes hadsereghez 107, — a tartalékokhoz 10 ujonc kiváratott. Honnan tehát ezen aránytalan arány? A növegyelői bárány már megkezdett az előkészületeket a városi nagyerteremben is. Örvendeni híryandit ide irhatjuk a mutatói vagyónak, hogy a nevezett bál idejére (febr. 1) a kérészetty egyet már szolgálatba jácintokkal s más nemű virágokkal is. Harangjaink — az új évben csaknem mindennap rúgnak, hirdetőn egy-egy jobb inodu ember kimulát; mert tudva van, hogy szegény ember családján nem bírja a harangozási díj fizetését. Ma is két elhunyt férfi halálát hirdetik, kiket polgártársai becsülésre a szeretete környeztet. Király István ügyvéd, egyik közigazgatási tanácsnok testvére, és Trócsányi Károly 66 éves görögnyelvű, Pfi. u. Molnár András f. 60 éves 4/5 éves torokgyógyász Cs. u. Király István 54 éves tudóvszben.

Országgyűlési érteitő.

— Elnök: Somssich; a ministeri padokon: Mikló Lónyay, Horváth, Bedekovics. — A pénzügyi bizottmányban megürrt helyre történt választás eredménye kihirdetett, miszerint Szék K. lett elválasztva. — Több kérvény adatik be, melyek a kérvényi bizottsághoz utasítanak. — A költségvetés feletti általános vita folytatattik. Lónyay hosszabb beszédeben többi közt kijelenté, hogy nincs ellenté, ha a ház a pénzügyi bizottmány jelenléteben foglalt észrevételeket elfogadja, s a ministeriumot azok foganatosítására utasítja. A költségvetésnek részletes előterjesztése nem a kormány hibája; hanem augusztban mindeki minster kézen volt saját költségvetésével, de azokat a pénzügyminiszternek kellett összeillesztetni, s ismét minster tanács elő terjeszteti; a mi sok időbe került. — Tisza K. beszéde, egyebet köz meggyızı az ellenék, úgy látszik, ismét vita tárgya kívánna tenni a kiegyenlítés metéted, pedig 48-ban is azért tört ki a háború, hogy a kiegyenlítés illő igazságos feltételei nem fogadtattak el. A közügyei költségeken kívül jut elég pénz a belügyekre is, mutatják ezt az illető ministerium költségleiirányzatai. Ha deficit mutatkozik is egyelőre, túlságos dőfict nem lesz, mert a bevételek nagyobbak az előirányzott sumáknál. A hadseregelszállítás mellett nem lehet megtakarítás észölni, mert a hadseregszököken által vesélynek tennek ki az államot. — Ghyczy beszéde: nincs azon véleményben, hogy a delegető korltozná az ország törvényhozási jogkörét; ha delegatio nem volna: a közis reichsrathban kallene elintézni a közügyeket (ohó ellenmondás bálról), vagy az ellenzéki program szerinti az uralkodó dönténe el a kérdéseket a minél a delegatio jobb. Móricz P. beszéde: a közigazgatás nem drágább nálunk, mint a Lajtán. Magyarországon az adóbejárat az adónak 5%-ba kerül; de a hol a bevételek nagyobb, aránylag olcobb a költség; a megékben legtöbb, míg azok rendszeren rendezve nem lesznek. Simonyi E. beszéde: tévelés van Szazón számitásában, miszerint adónak nagyobbok monlja, mint a tul a lajtáni adó, mert nálunk össze van foglalva az adó, mígamott külön az államadókimutatás nem mutatja a közvetlen adókat. — A vasuti kölcsönre tett költségek a megvett losonczi s megyillt új vasutak által fedezték. Reméli, hogy az adóreformot meg kezessztivizsi, mielőtt lenné mandátumot. Azoka legjobb barátjai az adóelőtöknek, kik ezek anyagi jólétét szöközik. — A pénzügyi bizott. jelentés általánosn elfogadtatik. Deák Ferencz határozati javaslatot ad be, mely többnyire a pénzügyi bizottmány által kifejezett óhajokat tartalmazza, hogy t. i. a költségvetés idejében és teljesen terjesztésbe, mely elfogadtatik; s a nyugdíjak kérdésének külön napra kitérés iránti javaslata is. Vukovics határozati javaslatot ad be a központi hivatalnokok kevesebbsége s fizetésük megállapítása tárgyában. — Felvették a ministerelnöki költségvetés. Ezután a 'szököszályi irodai állású' cím alatt tétel nagy vihart keltett, melyben Vrády Gábor volt első iditő, tudni akarván, mire fordítottak a költségvetés. Erre Csernányi u. nyivánta, adjon felvilágosítást a ministerelnök, hogy az, 'Esti Lap' Borszemjankó, és Hirmondó kormány, által segélyezett lapoké, — a mi, ha úgy van, nem volna szabad, mert mindkét párt

Országgyűlési érteitő.

— Elnök: Somssich; a ministeri padokon: Mikló Lónyay, Horváth, Bedekovics. — A pénzügyi bizottmányban megürrt helyre történt választás eredménye kihirdetett, miszerint Szék K. lett elválasztva. — Több kérvény adatik be, melyek a kérvényi bizottsághoz utasítanak. — A költségvetés feletti általános vita folytatattik. Lónyay hosszabb beszédeben többi közt kijelenté, hogy nincs ellenté, ha a ház a pénzügyi bizottmány jelenléteben foglalt észrevételeket elfogadja, s a ministeriumot azok foganatosítására utasítja. A költségvetésnek részletes előterjesztése nem a kormány hibája; hanem augusztban mindeki minster kézen volt saját költségvetésével, de azokat a pénzügyminiszternek kellett összeillesztetni, s ismét minster tanács elő terjeszteti; a mi sok időbe került. — Tisza K. beszéde, egyebet köz meggyızı az ellenék, úgy látszik, ismét vita tárgya kívánna tenni a kiegyenlítés metéted, pedig 48-ban is azért tört ki a háború, hogy a kiegyenlítés illő igazságos feltételei nem fogadtattak el. A közügyei költségeken kívül jut elég pénz a belügyekre is, mutatják ezt az illető ministerium költségleiirányzatai. Ha deficit mutatkozik is egyelőre, túlságos dőfict nem lesz, mert a bevételek nagyobbak az előirányzott sumáknál. A hadseregelszállítás mellett nem lehet megtakarítás észölni, mert a hadseregszököken által vesélynek tennek ki az államot. — Ghyczy beszéde: nincs azon véleményben, hogy a delegető korltozná az ország törvényhozási jogkörét; ha delegatio nem volna: a közis reichsrathban kallene elintézni a közügyeket (ohó ellenmondás bálról), vagy az ellenzéki program szerinti az uralkodó dönténe el a kérdéseket a minél a delegatio jobb. Móricz P. beszéde: a közigazgatás nem drágább nálunk, mint a Lajtán. Magyarországon az adóbejárat az adónak 5%-ba kerül; de a hol a bevételek nagyobb, aránylag olcobb a költség; a megékben legtöbb, míg azok rendszeren rendezve nem lesznek. Simonyi E. beszéde: tévelés van Szazón számitásában, miszerint adónak nagyobbok monlja, mint a tul a lajtáni adó, mert nálunk össze van foglalva az adó, mígamott külön az államadókimutatás nem mutatja a közvetlen adókat. — A vasuti kölcsönre tett költségek a megvett losonczi s megyillt új vasutak által fedezték. Reméli, hogy az adóreformot meg kezessztivizsi, mielőtt lenné mandátumot. Azoka legjobb barátjai az adóelőtöknek, kik ezek anyagi jólétét szöközik. — A pénzügyi bizott. jelentés általánosn elfogadtatik. Deák Ferencz határozati javaslatot ad be, mely többnyire a pénzügyi bizottmány által kifejezett óhajokat tartalmazza, hogy t. i. a költségvetés idejében és teljesen terjesztésbe, mely elfogadtatik; s a nyugdíjak kérdésének külön napra kitérés iránti javaslata is. Vukovics határozati javaslatot ad be a központi hivatalnokok kevesebbsége s fizetésük megállapítása tárgyában. — Felvették a ministerelnöki költségvetés. Ezután a 'szököszályi irodai állású' cím alatt tétel nagy vihart keltett, melyben Vrády Gábor volt első iditő, tudni akarván, mire fordítottak a költségvetés. Erre Csernányi u. nyivánta, adjon felvilágosítást a ministerelnök, hogy az, 'Esti Lap' Borszemjankó, és Hirmondó kormány, által segélyezett lapoké, — a mi, ha úgy van, nem volna szabad, mert mindkét párt

Országgyűlési érteitő.

— Elnök: Somssich; a ministeri padokon: Mikló Lónyay, Horváth, Bedekovics. — A pénzügyi bizottmányban megürrt helyre történt választás eredménye kihirdetett, miszerint Szék K. lett elválasztva. — Több kérvény adatik be, melyek a kérvényi bizottsághoz utasítanak. — A költségvetés feletti általános vita folytatattik. Lónyay hosszabb beszédeben többi közt kijelenté, hogy nincs ellenté, ha a ház a pénzügyi bizottmány jelenléteben foglalt észrevételeket elfogadja, s a ministeriumot azok foganatosítására utasítja. A költségvetésnek részletes előterjesztése nem a kormány hibája; hanem augusztban mindeki minster kézen volt saját költségvetésével, de azokat a pénzügyminiszternek kellett összeillesztetni, s ismét minster tanács elő terjeszteti; a mi sok időbe került. — Tisza K. beszéde, egyebet köz meggyızı az ellenék, úgy látszik, ismét vita tárgya kívánna tenni a kiegyenlítés metéted, pedig 48-ban is azért tört ki a háború, hogy a kiegyenlítés illő igazságos feltételei nem fogadtattak el. A közügyei költségeken kívül jut elég pénz a belügyekre is, mutatják ezt az illető ministerium költségleiirányzatai. Ha deficit mutatkozik is egyelőre, túlságos dőfict nem lesz, mert a bevételek nagyobbak az előirányzott sumáknál. A hadseregelszállítás mellett nem lehet megtakarítás észölni, mert a hadseregszököken által vesélynek tennek ki az államot. — Ghyczy beszéde: nincs azon véleményben, hogy a delegető korltozná az ország törvényhozási jogkörét; ha delegatio nem volna: a közis reichsrathban kallene elintézni a közügyeket (ohó ellenmondás bálról), vagy az ellenzéki program szerinti az uralkodó dönténe el a kérdéseket a minél a delegatio jobb. Móricz P. beszéde: a közigazgatás nem drágább nálunk, mint a Lajtán. Magyarországon az adóbejárat az adónak 5%-ba kerül; de a hol a bevételek nagyobb, aránylag olcobb a költség; a megékben legtöbb, míg azok rendszeren rendezve nem lesznek. Simonyi E. beszéde: tévelés van Szazón számitásában, miszerint adónak nagyobbok monlja, mint a tul a lajtáni adó, mert nálunk össze van foglalva az adó, mígamott külön az államadókimutatás nem mutatja a közvetlen adókat. — A vasuti kölcsönre tett költségek a megvett losonczi s megyillt új vasutak által fedezték. Reméli, hogy az adóreformot meg kezessztivizsi, mielőtt lenné mandátumot. Azoka legjobb barátjai az adóelőtöknek, kik ezek anyagi jólétét szöközik. — A pénzügyi bizott. jelentés általánosn elfogadtatik. Deák Ferencz határozati javaslatot ad be, mely többnyire a pénzügyi bizottmány által kifejezett óhajokat tartalmazza, hogy t. i. a költségvetés idejében és teljesen terjesztésbe, mely elfogadtatik; s a nyugdíjak kérdésének külön napra kitérés iránti javaslata is. Vukovics határozati javaslatot ad be a központi hivatalnokok kevesebbsége s fizetésük megállapítása tárgyában. — Felvették a ministerelnöki költségvetés. Ezután a 'szököszályi irodai állású' cím alatt tétel nagy vihart keltett, melyben Vrády Gábor volt első iditő, tudni akarván, mire fordítottak a költségvetés. Erre Csernányi u. nyivánta, adjon felvilágosítást a ministerelnök, hogy az, 'Esti Lap' Borszemjankó, és Hirmondó kormány, által segélyezett lapoké, — a mi, ha úgy van, nem volna szabad, mert mindkét párt

cholera pusztította el őket. Öszinte könyeket hullattam szüleim sírjára, s aztán gondolkodni kezdtem, hogy miből éljek. Igen csekély ismeretekkel bírtam, mert pénzüknem volt az iskolatársaira. Ekkor eszembe jutott atyám barátját felkeresni, s tőle tanácsot kérni. Igen szivesen végig halgatta kérelmemet, aztán kérdezé: — Mit tud on Armand? s emő fiaj ont néni? — Igen keveset tudok, s emő fiaja tanulni akarok, hogy majd tudományom által szerzessem meg kenyeremet. — Jól van Armand. En fel fogom önt vétetni egy iskolába, s mielőtt képes lesz pénzt szerezni, vissza fogja neked kiadásaim pótolni. Azonban még egyet! On báró, s minő munkát tart rangjával összeillőnek? — Minden munkát, mi becsületes. Megvalom, báró címzem kezdemterem lenni. — Igen okosan van édes Armand — mondá finom mosolygva, — lássa úgy vagyunk az étellel is mint a cizmekkel, némelyiknek terhére van, másinak gyönyörűségére, egyik igyekszik minél gyorsabban élni, másik örök időig szeretné nézni a napot. Jelszavam e tekintetben csak az: 'Tudni kell élni!' Szorgalmasan tanultam, de miután ruházi magamnak kellett magamat, pénzt is kellett keresnem. Mássalgattam. Később javítottam olvastam, s miután mozgásra is volt szükségem, s arra hogy sétáljak időm nem maradt, naponként kétszer, reggel és este zubbonyt öltve magamra és sápkával fejemen a pályaudvarban megjelenem, s mint hordár végeztem az egészségemre néve szükséges mozgást. Ez által naponként kétszer, három frankra tettem szert. A mint épen tanulmányaimat bevégeztem, atyám barátja, pártfogóm meghalt; ő valóban több volt nekem, mint atyám. Nehány ékszerét és háromrezer frankot hagyott reám. E pénz egy részét a takarékpénztárba tet-

tem, más részét arra használtam fel, hogy Németországba utaztam, hol igen sokat tanultam. Hajlamban éreztem arra, hogy irodalommal foglalkozzam, s a hajlamban napról napra nőtt. Szándarok akartam irni, tehát meglehetősen magas ezüstfúzetem szert elibe. De mielőtt hírnévre teendtettem magam, mielőtt művem előadásra kerülhetett, élnem kellett. De ha drámatik akarok irni, hogy és miképen kereshetek pénzt. Így gondoltam. Elhatároztam tehát, ezután is mint az előtt naponként legalább egyszer zubbonyomat felöltöni, s hordároskodni, hogy így legalább naponként keresek valamit, aztán hetenkint két napot correctura olvasásra is fordítottam. Miután igen könnyen dolgozom, pár regényt is írtam, melyek tetszéssel találtak, s meglehetősen díjazottak; mindazonáltal a szimpad nem engedett nyugodni, s inkább elszökött, mint a regényírás tere. Egy kis esinos lakást vettem ki a déli vaspályai szomszédságban s ott időmet a szellemi és pénzi munka közt megosztva kényelmesen éltem. Két évvel előbb láttam először Helenát, éppen oly időben, midőn urat és nem hordárt játszottam. Később megvaltoztam, hogy én is feltüntettem neki; szerelmünk tehát az első percben az első látásra megfogant, — s igen boldogultam.

A mint Helenának közelebről megismerkedtem, s a szív és szellemmel mindennap szebb és szebb tulajdonait fedeztem fel benne, megkértem kezét nékiötöl — mert ő árva. A népi beleegyezést s mi elfogadtattunk, de Leon asszony a lakadalomról mindaddig semmit sem akart tudni, míg jégyszeremnek biztosítottam, hogy én nem nyúlhatok, mert Helene is igen kevés vagyont örökölt. Azonban sem nekem, sem Helenának semmi kedvünk nem volt, hogy életünk e hosszú várakozással megkezdessük. Nehány hónapig a legnagyobb erőfeszítéssel dolgoztam, hogy bizonyos

összeg pénzt egyezt, s ekkor ostrom alá vettük Leon asszonyt, s végre engedett, s mi egygyé lettünk. Néki észinén bevalloztam, hogy minny jövendőlemer számolhatok, s ő kinyilatkozta, hogy ő is szivesen fog munkájával pénzt keresni. Igen szíven és gyorsan hímez; míg én reggelt dolgozom, ő híméz, s ezzel ő is keres. A délután órákat sétára fordítjuk, este olvasunk vagy a színházba látogatunk el. Szavunkat adtuk egymásnak, hogy a munkát d. u. 4 óra előtt, a midőn ebédelünk, soha nem hagyjuk abba, s így mint a gyermekek oly örömmel várjuk mindennap a négy óra ütést, s egyszerű ebédünk rendkívül izlik. — S mit mond kedves neje a reggeli foglalkozás? — E felől nem tud semmit. Ő annyira jó szívu és áldozatkész, hogy ha ezt megtudná, még inkább nélkülözne is. Reggel korán, midőn még alszik ellopózkodom, s ő azt hiszi, hogy az egészségemre néve mulhatatlanul szükséges reggeli sétát teszem meg. Ha visszatérek, már a reggeli készítése mellett talalom, s ez nekem rendkívül jól izlik. Senki nem tudja önön kívül, hogy a hordár, a javitnok, a hangjegymásoló és színműri egy és ugyanazon személy, s ha valamikor megtudnák, akkor vagy még akkor ismeretlen leszek, hogy senki sem gondol velem, vagy annyira híres, hogy a regényes gondolkozási személyek szemében ez még előnyömr, dicsőségemre fog szölgelni, s ha bevételeim növekednek mindenesetre nyugdíjazni fogom zubbonyomat. Lássá ön uram, csak is az a fő: — Tudni kell élni! — A Budapest Nachrichten után Szabó Antal

... a sebből nem lehet az egyik ellen pénz-
irányi vádakat. — Tiszta K. Simonyi b. Schwarz
Gy. Cserányi kívánatához csatlakoznak, s And-
rássy hallgatását a vád igaz voltának veszik.
Vége gr. Andrássy megszólal, s azt mon-
dja, ha azt állítaná, hogy nem segélyes a kormány
lapokat, valótlan mondana! (Helyeslés a balon).
Ha bizony nem találkoznak, kell keríteni oly la-
pok. Ezután hosszas záradékot; mely után
az elnöki iroda és központi fordító osztály költsé-
gei megszavatnak.

Fővárosi értesítő.

— Pest jan. 19. Foly a farsang, s igen
sok családja elmondhatja, nem és leányom mu-
lat; de hogy ő maga is mulat-e, kinek erszényé-
hez a farsang alkalmából a legfelsőbb társas-
ágak intézetének, az már egészen más kérdés.
Szombaton a redoute termei a fővárosi előkelő-
ség legszébb virágait egyesítették az iró s e-
gély-csapat javára rendezett táncvigal-
mon, s hogy a kisse feszes mulatság nem tartott
egészen kiválósnak, talán éppen az előkelő-
ségnek tulajdonítható. Az iró, művészi, születési
és pénzügyi képviselő volt itt, s csak az
kár, hogy az eredmény, dacára a kitűnő részvét-
nek, nem valami fényes, mert, a mint halljuk,
a két segélyező társulat együttesen alig jut a
táncvigalom által 4000 fíhoz. De nem csoda; a
rendezés kiadásai, kivált a díjazás, roppant
kerülményes; hogy egyebet ne említsünk, csak
magyarul a redoute helyiségeit 2200 fíto kellett
fizetni. Megvalljuk, nem is vagyunk valami külö-
nösen nagy barátjai a jótékony táncvigalmaknak,
melyeknek a költség rendesen felszókta emésztési
a jövedelmét.

A másik bál, mi legközelebb feltűnté-
zőt, a nőegylet által ugyan csak a redoutban
rendezett vasárnapi álarcsbál volt. Ez szókot
az egész farsang leglátványosabb táncvigalma
lenni, — a mi annyiban téves állítás, mert viga-
lomnak ugyan vialgom lehet, de táncolni senki-
nek eszébe nem juthat oly teremben, melyben
legalább is 5000 ember izad heingként össze-
szülvölva, s egymást ügytelenül stercotyp masz-
kariádkkal untatva. Mi az egészet éppen nem ta-
láltuk mulatságnak, hanem szívesen hullattuk
arcunk verőjét a jó célért, mely nem egyé-
mint a nőegylet utján felszárítani a szűkölködők
és nyomorúkat. A szép cél ha nem is
szentesít, de legalább elviselhetővé tette a jóté-
konyság gyakorlatának a modern módját, s ez-
szókot. — A kinek kedve van hozzá, csupa jótéko-
nyágból ismét izadhat vasárnap a redoutban, hol az
iz. nőegylet fog álarcsos bált rendezni.

Álarcsos bál itt, álarcsos bál ott, álarcsos
bál mindenütt. Uj világ, Herculaneum, Orpheum
s isten tudja, minő obscenus helyeken, a hétnek
minden napjára esik egy ez érdekeltvesszett mu-
latságból, melyen a főzserpet a neutrinus generis
dehárdeurik — e kétlaki faj, s a könnyelmű fa-
talok és öregek viszik. Hogy azonban a helyekre
gondos családja nem igen érzi el szeretetét,
a bizonyos, mert a test és lélek kárára s pióczi
melyezelög hatuának még a logromlatlanabb
kebelre is.

Igen érdekes jeleneteket rajzolhatnánk a
modern barchanahákból, de terünk még más
egyebek közlése végett is szükségünk levén, más
alkalomra tartjuk fenn magunknak részletesen
bemutatni a farsangi tivornyák olesó szerelmi
cselekvéseit a színtér.

Tegnap este néhány a napi fáradságok
után kényelmesen áldogeltünk a Korona kávéház
viola-bár-nyautelében (pirosbó akarták esz-
tánál, az üsztelethöz a ním-terek iránt ma-
a bibornokok kedvencz színe mellett maradtak) s
szársótsók az illatos cigaretté mellé a folséges
mókát, midon az utcán „Tűz van, és brennt,”
kiáltás halzik. Hol ég, merre ég? — A Kis hid-
utczában, a könyvkereskedés. Már szinte azt hit-
tük, Rath gyönyörű boltja lesz a lángok martalé-
káva; azonban a mondott utczába érkezve láttuk,
hogy egy antiquar kereskedés gyűjt ki, s az ön-
kényes tüzoltok meglehetősen gyorsan megérkezve
hozza láttak az oltáshoz. No, ilyen oltást még
nem láttam, — tüzet oltani víz nélkül, ez már
aztán csakugyan egy oly czifrán öltözött tüzoltó
társulathoz méltó feladat volt. Ismerjük el a tüz-
oltók érdemét: a mit lehetett megtegyek csakány-
val lapátokkal, de hogy vizük majd egy óra
hozzan nem messze van a csap, melyen pár perc
alatt annyi vizet lehet erszényezni, hogy hat olyan
éző boltot is elolthatna. A vízvezető társulat egy
embere meg is jelent, s a közönség roppant nagy-
szágára oda nyilatkozott, hogy egy oly haszontalan
bolt miatt nem tarja érdemesnek a vezetékek fel-
tárlását. Lehet képzelné, minő indignatit szült ez
indolntia. Végre aztán felőbb parancsra meg-
nyitottat a csó — ugy egy jó óra múlva, s a tűz
nemsokára olta volt. — Megemlítjük itt még azt
is, hogy a rendfentartásra semmi intézkedés
nem volt tve s hogy a t. constablierek, az ily al-
kalomkor megszokott nagyképűsükdésükkel ma-
gok csináltak a legnagyobb zavart. Hogy egy fő-
városi tűzvész idilli képet kiegészítsék, elmondjuk
bőltből kihányt folyóiratok képeit, sőt többen az
olvasásba is beleztek. Jó, hogy a példán nem
okulva a debreczeni diákság meg a studiumát el-
nem viszi a tüzoltáshoz.

Az országgyűlés ülésének, azonban a szünidő
alatt kisse elállomdottak a képviselők s kell rá
pár hét, hogy szókot modorukba beérjenek.
Ugy látszik, némelyik széles paprika-embereknek
sokat fogott otthon a felesége s az esküvő-
től tartunk, hogy nemsoká tart. Jöveve többit. ||
— Schrecker fényképezés az ide pesti bál-
anyák at fényképezés, szépség album cím alatt,
s az albumnak tisztajövedelméből a rokkant honvé-
dek menházára adományozandó.

— A bankbizottság Zsedényi
e. h. 28-ikára hívta össze.
— Az ipartörvényjavaslatra
nézve a központi bizottságoktól meg hall-
gatását vette fogantatva, a pesti ipar kamarát 2
szakértőnek a tanácskozá-okban részvétel végett
beküldésére szólítottán fel, kik ma már ott
meg is jelennek.

* * * A budai népszínházban a
honvédek menházára f. h. 22-ikén előadást ren-
deznek, mely alkalomra a „Honvédek (s papok)
című darabját választák: az első felvonás után
pedig. B e n e d e k Aladár szavai egy általa ez
estélyre írott költeményt.

* * * Gregus Agoston kinevezése
az egyetem széptani székére még csak jó, miszerint
a hir onnan eredt, hogy tudomásra jött, miszerint
a philosophiai kar Gergust szívesen látná e
helyen.

* * * „Kalauza magy. főváros-
ban” címűm-legy kis füzet jelent meg Buda-
Pest térképével ellátva. A pesti lapok ajánlják ezt
a vidékieknek.

* * * Szegfi-Mórtóli „Fenn és alatt”
című 3 kötetes társadalmi regény fog megje-
lenni.

* * * A legrégibb magyar nyelv-
emléknek a temetési beszédek egy új mag-
yarozója akadt Blomstedt híres finn tudósban, ki
„A halotti beszéd magyarozata s azaz kapcsol-
tások összehasonlító nyomaszók a magyar, finn és
lapp nyelvek körében. Helsingfors 1869.” című
munkát adott ki.

* * * A rokkanthonvédek menháza
javára a pesti polgárok részéről bál fog rendeztetni.
Utánzásra méltó.

* * * A „méltóságos főrendek”
a vidéki lapokkal bérmentelen levelekben
tudatják üléseik napját. Talán a stempli átát
akarják ezzel — kárpótolni?

* * * Forster József „közbizton-
ság cz. lap fel. szerkesztés, érdekelttség és hita-
los hatalommal való visszállás miatt Pestváros
bünyenítő törvényszékének (259. sz. f. a.) panasz-
cselelt. Thaisz Elek városi főkapitány ellen.

* * * Arany János több nagy szabás
költői művön dolgozik, melyek egyike közül áll
a befejezéshez. Adja a gondviselés, hogy mielőbb
gazdagítassa vele irodalmunkat.

* * * Horváth Boldizsár induló
cím alatt egy zsemtűvet kapott az igazságügy-
Bauman Józseftől Szombathelyről. Táncos nem a
buszusas jelképe amaz induló az igazságügy-
miniszter számára?

* * * A nemz. színház en quette
keddi ülésében Csengeri A. indítványára elhatá-
rozta, hogy a drámai szavazat-óránatartat te-
endői két külön állomásban választassanak el.
Irodalmi szempontból is igen óhajtható volt e kü-
lönválasztás.

* * * Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

* * * A Szabad Egyház újdonsága
„biztosan” állítja, hogy azon általunk is érintett hir,
miszerint a nemz. színházban egy gyermek látott
volna — gázvialgot, — nem való. Ha biztosan
tudja: elhisszük neki.

Még az iparos ifjuság is versenyre e tekin-
tetben. Legközelebb is a buda-pesti szabóságok
segélyező- és önképzőegylet elhatározta, hogy a
honvédek menháza építéséhez először fillérel, majd
annak építéséhez, mint napjaink fog járulni, to-
vábbá, hogy görzörre szabóüzletet állít föl s azt a
menház javára jó jövedelmzetteti. Ez üzlet
helyére később részvények alapján újabb állít
szakmunka tisztajövedelméből a menház elajtoké-
hez bizonyos százalékokat fog szentelni.

Bezeg a derek ifjak kivált az „egri” ne-
vet, Gamperl ur heróstratusi hira mellett.
Hiszen ő csak végrehajto eszköz volt!.. Már
pedig Loyola Nécziként, a czél szentesíti
az eszközt.

Ugy is majd csak elkövetkezik már a vá-
lasztás ünnepeles órája s az ócska eszközök,
újabb eszközökkel cseréltetnek föl.
Csak azt szeretnők tudni, hogy az ügy mar-
tyja Gamperl Alajos ur, vajon meddig marok er-
senyegbe, hogy az ügy pártolásá felől tényleg is
megyőző a hitetetlen Tamások l. . . Nem jobb
leend-e először is erszényével úti zajt amaz
ócsa és népszereplőtől reclame helyett, melyre
egy sem lett volna semmi szükség!

No de: „Quidquid agis” . . . etc.

Bankügyi viszonyaink is majd csak javulnak
már, s zöldréga vergődhetünk e tekintetben is.
Két hó előtt megbizott az or-zágyülés két
háza nehány jó urat, hogy a bankügyi kérdésben
lenditeneék az amit E derek urak azonban meg
ddig nem soká törődtek azszal, hogy a bankügyi
enquete tagjainul megválasztattak s talán piros
pünköszt napján is elhúzták volna a dolgot, ha az
szeg reggel nehány a haza ügyeit lekfén hordó de-
rek képviselő nem interpellálta ez urakat.

Persze az illetők most rettenetesen meg-
szégyellétek magukat a majd talán fölelevenednek
lethargiájukból s lenditnek valamit az ország
pénzügyi kérdésében — s lesz nemzeti bank
c o m e i l f a u t — kiskedden.

Lipovniczky a híres püspök, — mint írják a
lapok — zágrábi érsekségre fog emelkedni. . .
Sajátságos neme a bűnbölcének és vezeklének.

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindítottat a per a megvesztetetés
kísérő czég ellen. Azonban ha a per megindítása
is ily hosszú időre húzódott: bátrak vagyunk kér-
dezni: vajon ebben az öltöben lefoly-e ez a
per, vagy ki lesz az nyujtva ad graeas ca-
leendas?

Hollán Ernő urat az „Ellenőr” örök ere-
jével híres férjüvá skarta tenni. Egész éven át
mindig szókotgata nevezett lap ezt a jó urat,
hogy keresse a becsületét, minthogy a
V a n - M o n s belga czég nehány ezer forint-
kával kínálgatni merie oly ügy kiviteleért,
melyben csak nevezett czégnek lett volna haszna.
A hosszas östökölésnek lett is fogantatja, mert
elvégre, megindított